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Teaching/ learning

My teachers display preparedness while delivering the course content
567 responses

® Always

@ Often

@ Sometimes
@ Never

My teachers make use of ICT tools for delivering the course content
567 responses

@ Always

@ Often

@ Sometimes
@ Never




My teachers use different pedagogies like Project Based Learning, experiential learning,
participative learning or problem solving methodologies to improve conceptual understanding

567 responses

® Always

@ Often

@ Sometimes
@ Never

The laboratories in the campus are well equipped and updated to enhance my subject

understanding

567 responses

@ Always

@ Often

@ Sometimes
@ Never

Expert lectures, seminars and workshops are organized by the Institute to enhance my learning

567 responses

® Always

@ Often

@ Sometimes
@ Never



| can conveniently access the e-learn content for all the subjects
567 responses

® Always

@ Often

@ Sometimes
@ Never

My teachers ensure that minimum 80% of the course content is taught in the class
567 responses

@ Always

@ Often

@ Sometimes
@ Never

My teacher followed the teaching approach with good teaching material selection & effective

presentation.
567 responses

® Always

@ Often

@ Sometimes
@ Never




Assessment

My teachers assess my assignments and test papers fairly
567 responses

® Always

@ Often

@ Sometimes
@ Never

My teacher took efforts for internal evaluation and discussion on performance in

assignments/practicals/mini projects
567 responses

® Always
@ Often
@ Sometimes

‘ @ Never
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My teachers give me timely feedback on my academic performance and support me in improving

my performance
567 responses

® Always

@ Often

@ Sometimes
@ Never




The examination and assessment process is transparent
567 responses

® Always

@ Often

@ Sometimes
@ Never

Attitudes

My teachers are approachable and willing to help me at all times
567 responses

® Always

@ Often

@ Sometimes
@ Never

My teachers provide me guidance and mentorship for career opportunities and personal growth
567 responses

® Always

@ Often

@ Sometimes
@ Never




My teachers respect my individuality and encourage me to follow my dream
567 responses

® Always
26.8% @ Often

@ Sometimes
@ Never

| am encouraged to enhance my skills and improve my employability

567 responses
@ Always
@ Often
@ Sometimes
@ Never
S —

| am encouraged to participate in community engagement and outreach activities
567 responses

® Always

@ Often

@ Sometimes
@ Never




| am able to express my views openly and freely on campus without fear of retribution
567 responses

® Always
28.9% @ Often

@ Sometimes
@ Never

| can approach mentors on campus to discuss my problems and to provide me with emotional

support
567 responses

® Always

@ Often

@ Sometimes
@ Never

Opportunities

The institute provides opportunities for me to participate in sports and cultural events
567 responses

® Always

@ Sometimes
@ Often

@ Never




The institute encourages me to participate in technical events and research
567 responses

® Always

@ Often

@ Sometimes
@ Never

The institute provides avenues for creative and innovative thinking and opportunities for

entrepreneurship
567 responses

® Always

@ Often

@ Sometimes
8.5% @ Never

The institute provides training on interview skills
567 responses

® Always
26.8% @ Often

@ Sometimes
@ Never
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The institute provides opportunities to enhance my employability and provides good placement

opportunities
567 responses

® Always

@ Often

@ Sometimes
@ Never

The management provides me with a safe and enabling campus
567 responses

® Always

@ Often

@ Sometimes
@ Never




